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A. V Uloze ¢islo n, vypocitejte nasledujici hodnotu:

1 %1(()\(; /lu?) 2 g{siu(%wlu;})
3| g (Toild) | g | BB (Tl
5 2%/; ('h(lnlhig) 6 %5 sh(IuZlizj)
7 1 th(l“T3 /%) 8 % (~t11(l“—3 /?)
9 —m+<'ns(%+iln-l) 10 —\/ﬁ—sin( +/||12)

B. V ukolech ¢islo n a n + 10, popiSte danou mnoZinu
obrazkem, najdéte jeji obrazek podle zobrazeni w (z), a
vyslednou mnoZzinu popiste znovu obrazkem.

. Imz=Rez-2,

[0 <Imz<2rx

w=— 2. w=e*
Z+i l ReZ <0
3 -1<1, w=1 4 argz2=-% =1
z - 2 z
2 Imz=0 2

5. Rez<Im:z, \t':§—1 6. {R”el:SO‘ w=(z+1i)
7.0<Imz<2, w=z'-3 8.[d<2 w=oty

[0<Rez-<l 5 10, arg==7% = 1

Cl0<Imz <1 R +i

11. 2<Im=<0, w=(z+2i) 12. Rez+2Im=<1, w=1
13. 2Rez-2Im=-120, w==z> 14. 1<Rez<2, w=z"-1

-< ) (7 <|-| <
15. [111)-50_ w=(z-2i) 16. J":l"_-l_ w=iz+1
|Rez<0 | Im=0
17. 0<Imz<1l, w==_L 18. |z +1|<3, w=222
19. argz=-%, w=—L 20. Rez <1, w=—
= 4 -—i -+1

C. V Uloze ¢islo n, popiste danou doménu D obrazkem,

najdéte jeji obrazek podle vétvi odmocniny s danou

hodnotou v daném bodé, a znovu popiste vyslednou

mnozinu obrazkem.
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1. D: {Imz>0},

2. D: {Rez>0},

~

D: {z &[0, 4 oo]}
4. D: {z & |— o0, + 1]}

. D {lz| <],

D:{]z;>l,

Imz>0},

3n 57
b <argz<< —4—},

7. D: {Im2)?>2Rez} 1},

8 D: {Imz>0,

(Im z)®2 >4 Re z 44},

V;‘z=—l=—1'
V;Iz=4=2'
— 1 14-¢
VZ !z=£—=T‘

Vzllz=—l=_ L
VZ Iz=—l—-—l

D. V tkolech &islo n+6 a n + 11, popiste danou mnozinu



obrazkem, najdéte jeji obrazek podle zobrazeniw (z), a
vyslednou mnoZinu popiste znovu obrazkem.

7. D: {z &[0, +o0]}, w__lnz w(—1)= — 7l

8 D: {lmz>0}, w=Inz, w(i)=mni/2.

9. D: {zeE[—c0, 0}, :26&[l, 4+o0]}, w=Inz
10 D {|z|<1, Imz>0}, w=Inz, w(i—i0)=

w (i) = mi/2.
— 3mif2.

1. D: {|z|<<1, ze&[0, 1]}, w=Inz, w(—140)=—ni
12. D: {|Imz | << m/4}, w=thz.
13. D: {0 <<Rez <)}, w=1g 2.
14. D: {0 <<Rez < m/4}, - w=ctgz.
15. D: {0<<Rez<C1, Imz>0)}, w=tgnz.
16. D: {0 <<Im z << m}, w=chz.
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F. Popiste a nakreslete na obrazku mnoZinu bodd
vyhovujicich nerovnosti:




